



O Secretário Municipal de Administração e Governança, do Município de Itabira/MG, no uso de suas atribuições, torna pública a Errata nº 01 do Processo Seletivo Público - Edital nº 001/2024, conforme a seguir:

**Art. 01º** - Retifica-se o item 10 do Cronograma, onde está escrito **10/05 e 11/05/2025**, leia-se **10/05 e/ou 11/05/2025**, conforme a seguir:

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABIRA/MG		
ANEXO IV - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2024		
ITEM	ATIVIDADE	DATA
10.	Realização das Provas Objetivas para todos os cargos (ACE e ACS).	10/05 e/ou 11/05/2025.

**Art. 02º** - Acrescenta-se a seguinte frase ao final do Cronograma, conforme a seguir:

**\* As provas poderão ser aplicadas no sábado ou no domingo, devendo verificar a homologação das inscrições, item 08 do Cronograma.**

Itabira/MG, 29 de abril de 2025.

PAULO HENRIQUE GOMES DE FIGUEIREDO  
Secretário Municipal de Administração e Governança